



Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel: Český rybářský svaz, z.s.

Nad Olšinami 282/31

100 00 Praha 10

00443191

Název VZ: RYBÁŘSKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM - Opakované řízení

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace:

1. (a) **Dotaz:** V ZD odstavci 3.4 je uvedeno, že zakázka musí s ohledem na financování být dokončena do 19 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy, přičemž předpokládaný termín uzavření smlouvy je bezodkladně po skončení zadávacího řízení. V kapitole 2.3.1 P06 technické specifikace je uvedeno nejzazší datum Kompletní akceptace RIS do 30.8.2023. Z toho vyplývá, že Zadavatel uvažuje o termínu skončení zadávacího řízení v lednu a zahájení prací nejpozději od 1.2.2022. Může zadavatel tento výklad potvrdit, případně vysvětlit, pokud je pochopeno chybně. Jak bude využita časová rezerva v případě, že se podaří zahájit práce dříve?
(b) **Odpověď:** Zadavatel potvrzuje předpokládaný termín prací nejpozději 1.2. 2021 a termín Kompletní akceptace RIS je do 30.8.2023. Zadavatel potvrzuje, že s ohledem na financování musí být zakázka dokončena do 19 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy, přičemž předpokládaný termín uzavření smlouvy je bezodkladně po skončení zadávacího řízení. V případě, že zadávací řízení skončí dříve, zadavatel předpokládá využít časovou rezervu např. pro prodloužení detailní analýzy nebo zahájení testovacího provozu v předstihu. Pokud tato situace nastane, bude řešeno v rámci změnového řízení projektu.
2. (a) **Dotaz:** V ZD odstavci 3.4 je uvedeno, že zakázka musí s ohledem na financování být dokončena do 19 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy. Přičemž součet měsíců na kritické cestě v požadovaném harmonogramu je 4 měsíce analýza + 1 měsíc schválení analýzy + 13 měsíců do ukončení pilotního provozu, což je v součtu 18 měsíců. Dále je uvedeno pevné datum nejpozději 30.8.2023. Je to tedy myšleno tak, že projekt jako celek bude Zadavatelem akceptován 1 měsíc po ukončení pilotního provozu, nejpozději však do 30.8.2023? Bude-li projekt zahájen dříve a vznikne tak

delší časová rezerva, je s ohledem na zdroj financování, přípustné trvání delší než 19 měsíců s tím, že bude dodrženo pevné datum 30.8.2023?

- (b) **Odpověď:** Zadavatel potvrzuje, že v harmonogramu je časová rezerva 1 měsíc a připouští delší trvání než 19 měsíců s tím, že bude dodrženo pevné datum 30.8.2023.

Praha dne 17. září 2021

Mgr. Michal Trkal, advokát 